
Co je  to "Tam-tam"?

Tam-tam je africký buben, který svo­

lává domorodce z veliké dálky. Náš Tam-tam bu­

de svolávat Československé skautky z celého 

svobodného světa.Poslechněte si první poselství.*.

1/73

TAM - TAM



Milé sestry,

kostivalské údolí už opět ztichlo, 

neozývají se tu už Vaše hlasy, ani ostrý hvizd 

píštalky, ani drnkání kytary či hlahol utýrané 

polnice...Po bílé silnici nejdou skauti s vlaj­

kou nad hlavou!Tam,kde jste křepčily ještě před 

nedávném svůj indiánský tanec, zvaný "ranní 

rozcvička", vyrašila opět zelená travička a už 

se jisté vzpamatovala i ta chuděra, která s-e pl­

ných šest týdnů dusila pod podlážkou vašich sta­

nů.Možná, že už jste si odbyly ve škole obvyklé 

slohové cvičení Moje prázdniny a večer před usnu­

tím se Vám plete násobilka a panování Karla Ve­

likého s naším táborovým chorálem ...."odpočin 

každý kdos boží tvor!" Ale ani se nenadějete a 

bude tu opět tábor nový! Nevíme ještě kdy a kde, 

ani kdo všechno tam bude, ale jedno je jisté: 

tenhle tábor bude zase hezčí než ten minulý,pro­

tože pravý skautský tábor je vždycky hezčí než 

ten předešlý.Proč? Inu,protože naším heslem je 

Bud připraven - to znamená, že se budeme připra­

vovat už od téhle chvíle a ušetříme si mnohou 

svízel a zlobení.Na příklad s mizernou výzbrojí: 

tenký spací pytel, chatrná výzbroj do deště či 

miska na jídlo, která se vůbec neosvědčila -to 

jsou drobné mrzutosti, kterých se chceme rozhod­

ně pro příště vyvarovat.



Proto dostanete hned první úkol: napište nám, 

jak se Vám na táboře líbilo, co Vám vadilo a 

zda napřesrok chcete opět jet.Uveúte také,kdy 

máte letní prázdniny, abychom mohly plánovat 

nejvhodnější datum.Máte-li nějakou dobrou ka­

marádku ,která by také chtěla jet, řekněte jí, 

at nám také napíše. Ale pozor- nikomu nemůžeme 

prozatím slíbit,že ho skutečně na tábor při­

jmeme, protože zájem je veliký a činovníků je 

málo.Proto pište obratem:přihlášky jsou zatím 

nezávazné, budeme však podle nich rozesílat 

Tam-tamy. A v poselstvích Tam-tamů jakož i na 

stránkách Skauta-exulanta budou uloženy pokyny 

k velkému chystání:Ghystání na pospolitý život 

v přírodě a na všechna táborová dobrodružství. 

A tak vlastně celý rok se budeme setkávat na 

těchto stránkách a učit se skautskému životu, 

zákonu, připravovat se na zkoušky zdatnosti ne­

bo učit se skautským písničkám, třebaže se mož­

ná některé nebudeme ani osobně znát ..•

Napište nám také své letošní zkušenosti s tábo­

rovou výzbrojí.V příštím čísle se totiž budeme 

zabývat správným vybavením na tábor. Že je to 

předčasné? Vůbec ne!A proč - to Vám v příštím 

čísle vysvětlí
Vaše Pirátka



Lístek ze skautského zpěvníčku

Po bílé silnici skauti jdou, 

v ruce hůl a těžké rance,vlajku nad hlavou, 

sluníčko tak nelítostně pálí, 

cílem cesty modré lesy v dáli.

Unaveni na mez sedli chviličku, 

zazpívali svoji milou písničku: 

Rf: My jsme skautská noblesa, 

nás to láká do lesa, 

v ruce hůl a ranec jídla na hřbetě, 

couráme po světě.

Ohně když vzplanula rudá zář, 

radostí se rozjasnila snědá skautská tvář, 

hřeje nás a voní smolné dříví, 

tu se štěstí v našich srdcích šíří, 

a když tábor utápí se v nočních tmách, 

broukají si štastni ještě v dřímotách: RF.

Ráno je probouzí ze spánku 

vůně lesa a zpěv ptactva, záře červánků, 

pochodují za Časného rána, 

noc je najde v dálce za horama.

Trestá -li je osud někdy deštěm, tmou, 

odpoví mu svoji milou písničkou. Rf •
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